AHKETHO NMPOY4YBaHe HA CTY/IEHTH OT CNIENHAJHOCT ,,AKyllIepKa“, Kypc 3,
yueona 2021/2022 r., ieTeH ceMecTbp

C Bbnpocen Jjmcer Ne5 ca ankerupanu 12 cTyaeHTH OT 00pa3oBaTeTHO-KBaTH(PHUKALMOHHA
CTEIIEH ,,bakanaBbp*.

IlesqTa Ha aHKETUPAHETO € NMPOyYBAaHE MHEHHUETO Ha CTYJCHTUTE 33 OOEKTHBHOCTTA M YECTHOCTTA MpHU
OLICHSIBAaHETO HA TEXHUTE 3HAHUS U yMeHUs B YHuBepcutet ,,IIpod. n-p Acen 3narapos*-byprac.

Pesynrature OT HalpaBeHUs1 aHAIIU3 CA CIICIHUTE:

Ha Borpoc: IToa
—  Mwuvoic — 92 % ot anketupanute (11 crynenTn)
—  JKena — 8 % ot anketupanute (1 cTymeHT)

Ha Bompoc: Ilo3naBate Jiu y4yeOHHTE MPOrPaMHU M0 H3YYaBAHUTE AUCHUILINHHA?
— 0a - 33 % ot anketupanute (? CTYACHTH)
— camo no Haxou oucyuniunu - 50 % ot anketupanure (? CTyIEHTH)
— He - ? % ot anketupanute (? CTyACHTH)
— He 3HaM, 4e uma y4ebHu npoecpamu - ? % oT aHkeTHpaHuTe (? CTyICHTH)
— He omeogopunu — 17% ot anketupanute (2 CTYACHTH)

Ha Boprpoc: C kakBa npoueaypa npeanoyurare a 3aBbpIIdTe JUCHHIIAHATA?
— usnum - ? % ot anketupanute (? CTyIeHTH)
—  mekywa oyenka - ? % ot ankerupanure (? CTyJACHTH)

Ha Bbnpoc: KakBa ¢popma Ha u3nur npegnounrare?
— nucmer - 66 % ot anketupanure (8 cTyaeHTH)
—  ycmen - 17 % ot ankeTupanuTe (2 CTYJICHTH)
— nucmeH, cnedgan om cvbeceosane - 17 % ot ankeTupanute (2 CTyIeHTH)

Ha BpIpoc: AkO H3NIUTHT € YCTEH:
1) Ot kouKko qymu TPsOBA Aa ce ChbCTOH W3MMTHATA KOMUCHSI?
— eoun - 17 % ot ankerupanure (9 CTyeHTH)
— 0sama - 75 % ot ankeTHpaHuTe (2 CTYACHTH)
— nogeue om deama - 8 % ot ankerupanute (1 cTyneHT)
2) KoJuaxko Bpeme Tpsi6Ba 1a NPOIBJIKA U3NMUTA?
— 00 20 mun. - 17 % ot anketupanure (2 CTyJJ€HTH)
— 00 40 mun. - 33 % ot anketupanure (4 CTyJeHTH)
— 00 I uac - 42 % ot anketupanuTte (5 CTYACHTH)
— wuama 3nauenue - 0 % ot ankerupanure (0 cryneHTH)
—  He omeosopunu — 8% ot ankerupanure (1 cTyneHT)
3) Ilo xakBO MpeINOYNTATE A Ce TOTBUTE 32 H3NMUTA?
— cneyuanen koucnekm c evnpocu - 50 % ot anketupanute (6 CTyIeHTH)
—  memu om aexyuume - 42 % OT aHKeTUpaHUTE (S CTYJACHTH)
— Kanenoapuus niau no oucyunaunama -8 % ot ankerupanute (1 ctynenTn)
—  yuebnama npoepama - 0 % ot anketupanute (0 cTyaeHTH)



4) Tps6Ba M YCTHHSIT M3NUT Ja ObJe OTKPHUT (1a NMPHUCHCTBAT W JAPYrH CTYAEHTH KaToO
caymarenu)?

—  0a - 25 % ot anketupanute (3 CTYICHTH)

— He - 58 % ot ankerupanure (7 CTyIEHTH)

—  Hamam mHenue - 17 % ot anketupanute (2 CTYACHTH)

5) Kak a ce mpoBee YCTHUS H3NHT?

—  Cs0600mH0 cvbecedsane - 8 % ot ankerupanute (1 cTynaeHT)

—  Cnyyauino meanene na evnpocu - 84 % ot anketupanute (10 cryaeHTH)

—  3aoasane na eonu u cvwu evnpocu Ha ecuuku cmyoenmu - 8 % ot ankerupanute (1 CTyaeHT)

—  Hamam mnenue - ? % ot ankerupanute (? CTyACHTH)

Ha Bbnpoc: AKko M3NUTHT € MUCMEH:
1) Koako Bpeme TpsidoBa 12 NPOABJIIKHA:
— 00 2 yaca - 58 % ot ankerupanute (7 CTyICHTH)
— 00 3 uaca - 34 % ot ankerupanute (4 CTyJICHTH)
— 00 4 yaca - 8 % ot ankerupanute (1 cTymeHT)
—  Hamam muerue - 0 % ot ankerupanute (0 cTyneHTH)
2) Kaksa (popMa HA MUCMeH U3MHUT NpeanoYnTare?
— mecm ¢ uzbop na edun seper omeogop - 50 % ot ankerupanure (6 CTyIEHTH)
— mecm 6e3 npedgapumenno Gopmyaupanu omeogopu - 33 % ot aHkeTHpaHuTe (4 CTYJACHTH)
— cvyemanus Ha 3a0ayu u meopemuynu gvnpocu - 17 % ot anketupaHure (2 CTyIeHTH)
—  Hamam muerue - 0 % ot ankerupanute (0 cryneHTn)
3) Tpn6Ba Ju A2 ce MOJ3BAT MOMOIIHA MaTepHaIn?
—  Ja, cobcmeeno noocomsenu - 42 % ot anketupanure (5 cTyieHTH)
—  Ma, npedsapumento nodecomsenu om npenooasameins - 25 % ot ankerupanute (3 CTyICHTH)
— He ca nysxcnu - 25 % ot aakerupanure (3 CTyICHTH)
—  Hamam muenue - 8 % ot ankerupanute (1 ctynenTn)
4) TpsnoOBa JIu 1a UMaTe Bb3MOKHOCT /1a ce 3al03HaeTe ¢ IPOBepeHaTa nmiucMeHa pagora?
— 0a - 50 % ot ankerupanure (6 cTyneHTH)
—  He me unmepecyséa - 25 % ot anketupanure (3 CTyICHTH)
— He - 25 % ot ankeTupanuTe (3 CTY/ICHTH)

Ha Bwrmpoca: IIpoBesxkiaHeTo Ha yCTHUTE U3NMUTH CTaBa JIM B NPUCHCTBHETO HA JBaMa WJIM NOBeYe
npenojgasareau?

— @ nogeuemo cayyau oa - 67 % ot anketupanure (8 CTyA€HTH)

— 6 nogeuemo cayyau e - 25 % OT aHKeTUpaHuTe (3 CTYJEHTN)

—  Hsmam mHenue - 8 % ot anketupanure (1 cTyneHT)

Ha Bbnpoc: Cnopen Bac cnia3Ba Jin ce M3MCKBAHETO MPOBEKIAHETO HA YCTHUTE U3MHUTH A CTaBa B
NPUCHCTBHETO HA IBAMAa WJIH NOBeYe MpenoaaBaTean?

— cna3zea ce 6v6 gcuuku cayyau - 67 % ot ankerupanute (8 CTyIeHTH)

— 6 HaKou cayuau ce cnaszea - 33 % ot ankeTupaHuTe (4 CTyICHTH)

— He cvm obvpHan/a eénumarue - 0 % ot anketupanute (0 CTyaeHTH)

— Hukoea ue ce cnaszsa - 0 % ot ankerupanute (0 cTyJeHTH)

Ha Bbnpoca: Kost popma Ha usnurBane cnopen Bac e no — odexkTuBna?
—  Ycmen usnum Oe3 npucvemeue Ha 8vHuwiHY auya - 33 % ot aHKeTUpaHuTe (4 CTYACHTH)
—  Ycmen uznum c npucvbcmeue Ha 8oHuHU auya - 33 % oT aHKeTHpaHuTe (4 CTYICHTH)



—  nucmen uznum - 17 % ot anketupanute (2 CTyACHTH)
— He omeosopunu — 17% ot aHkeTupanure (2 CTyICHTH)

Ha Bbpnpoca: CmsrTare jid, 4e oeHKaTa Ha BamurTe 3HaHus U yMeHUs e 00eKTUBHA?
—  0a, be3ycnosro - 25 % ot anketupanuTte (3 CTYIACHTH)
— 8 nogewemo cuyuau - 67 % ot ankerupanure (8 cTyIeHTH)
— He moea 0a npeyenst - 8 % ot ankerupanute (1 cTyaeHT)
— no — ckopo ne - 0 % ot ankerupanute (0 cTyaeHTN)
— kamezopuuno He - 0 % ot ankerupanute (0 CTyaeHTH)

Ha Bwnpoca: Cuurarte Jin, 4e € He00XOAMMO MPOBEXKIAHETO HA W3NUTH OT BHHIIHHU HE3aBHCUMU
€K3aMUHATOPHU — HAMP. CTYJAeHTH 0T YHuBepcurer ,IIpod. 1-p A. 31arapos” 1a 0baaT U3NUTBAHU
OT MpPenoJAaBaTe/il ChC ChOTBETHATA HAYYHA CMHENHAJIHOCT OT JPYro BUCIIE YYHauIe?

—  0a - 25 % ot ankerupaHute (3 CTYICHTH)

— He - 67 % ot anketupanure (8 cTyAeHTH)

—  namam muenue - 8 % ot ankerupanure (1 cTymeHT)

Ha Bempoca: OnoOpsiBaTe JiM NPOBEXKIAHETO HA JONBJIHUTETHH NPEIU3NUTHH OO0y4YeHH,
OPraHM3MPAaHM OT MpenoJaBaTeu 0T YHuUBepcurer ,, [Ipog. 1-p A. 3narapos”?
—  0000pABaAM, 3aWOMO CMAMAM, Ye me OONBIEAM U NOONOMA2am No020MOBKAMA 3a CbOMBeMHUsL
uznum - 33 % ot anketupanute (4 CTyJIeHTH)
— yacmuuno 0000pasam - 42 % ot aHKeTUpaHUTE (S CTY/ICHTH)
— He ca HeoOX00uMUu, 3aUOMO NPenodadeHOmMO NO 6peme HA pedOSHUme YueOHU 3aHAMUS e
oocmamvyno - 17 % ot anketupanute (2 CTyAeHTH)

Ha Bbrpoca: CmsTare Jin, 4e KaTo 110 Bammre npenoaapareJiu ca:
—  cnpagednusu u Henooamausu Ha énusaHue - 57 % ot ankerupanute (7 CTyACHTH)
— JlecHooocmvnuu 3a Hepopmantu konmaxmu - 25 % OT aHKeTupaHuTe (3 CTYACHTH)
— noodamaueu Ha enusnue - 8 % ot ankerupanure (1 cTyaeHT)

Ha Bwmpoca: Buxte Ju npeuiokuiam marepuanaHa o0jara WJIM yciayra, cBbp3aHa ¢ Bamero
ounensBane?

— 0a, Ko2amo e HyJceH 8UCOK ycnex 3a cmunenous - 17 % ot anketupanute (2 CTyIeHTH)

— 04, 3aWomo uckam oa umam ounioma c eucok ycnex - 50 % ot ankerupanure (6 CTyaeHTH)

—  0a, koeamo Mu e Hyx#cHo 0a ezema uznum - 8 % ot anketupanure (1 cryneHTH)

— 6 HUKaxwe cayydaii - 17 % ot anketupanute (2 CTyI€HTH)

— He omeosopunu — 8% ot anketupanure (1 cTyaeHT)

Ha Bsnpoca: Ha Bac ciiyuBasio jim ce e 1a npeaJio:KuTe MaTepuaHa 00Jiara uiy ycjiayra, CBbp3aHa ¢
Bamero ouensiBane?

—  0a, kocamo Mmu e bun HysceH ucok ycnex 3a cmunenousi - 0 % ot ankerupanure (0 cTymaeHTH)

— 04, 3aWomo UcKkam 0a umam ounioma c eucok ycnex - 33 % ot anketrupanure (4 CTyIeHTH)

— 0a, koeamo mu e buno HyxHcHo oa ezema uznum - 8 % ot anketupanute (1 cryneHTH)

— 8 Huxaxwe cayyail - 42 % ot ankerupanute (5 cTyeHTH)

— He omeogopunu — 17% oT aHkeTHUpaHuTe (2 CTYACHTH)



